



## 浙江司法行政千名铁军集结誓师 坚定不移听党指挥 奋力夺取大庆安保维稳工作全面胜利

本报记者 陈赛男 王志浩 见习记者 陈骞

本报讯 “全省司法行政系统平安护航新中国成立70周年大庆安保维稳誓师大会整队完毕,请指示!”

“按计划进行!”

9月20日上午9:30,随着省委常委、政法委书记王昌荣一声令下,全省司法行政系统“铸铁血忠魂 保大庆平安”安保维稳誓师大会在浙江警官职业学院运动场正式拉开帷幕。

副省长王双全为全省司法行政系统安保维稳突击队授旗。省委政法委常务副书记朱晨出席大会。省司法厅党委书记、厅长马柏伟主持。

誓师大会现场,1000余名监狱戒毒民

警代表和浙江警官职业学院学员代表组成的16支方队装备齐全、列阵而立;各类警用车辆一字排开,场面宏大、气势磅礴。11个设区市司法局通过视频连线的方式汇报各地安保维稳工作。

王昌荣作现场训示。他指出,司法机关是国家政权的重要组成部分,是平安建设、法治建设的重要力量,在推进国家治理体系和治理能力现代化中发挥着不可替代的重要作用。近年来,我省广大司法行政干警和法律服务工作者怀着对党和人民的无限忠诚,恪尽职守、尽职尽责,有力服务保障了我省“两个高水平”建设。

王昌荣强调,做好大庆安保维稳工作,是一场必须打赢的硬仗。全省司法行政干警和广大法律服务工作者要站在浙江“三

个地”的政治高度,坚定不移听党指挥,在安保维稳攻坚战中彰显政治本色;要继续发扬“特别能吃苦、特别能战斗、特别能忍耐、特别能奉献”的精神,在安保维稳攻坚战中检验使命担当;要严明纪律作风,在安保维稳攻坚战中展现良好形象。同时希望全省司法行政机关以此次誓师大会为新动力,以“无比忠诚、无私无畏、无坚不摧”的战斗精神,以“决战用我、首战用我、用我必胜”的豪情气概,奋力夺取大庆安保维稳工作全面胜利,为70周年大庆圆满顺利举行作出浙江司法行政人应有的贡献。

马柏伟要求全省司法行政系统切实把省委、省政府领导的重视关怀转化为做好工作的强大动力,严格落实“六个务必、六个决不允许”要求,坚决打赢70周年大庆

安保维稳攻坚战,圆满完成党和人民交给我们的重大政治任务。

“我宣誓:对党忠诚、牢记使命,勇于担当、顽强拼搏,恪尽职守、严明纪律,敢战能胜、确保安全,坚决打赢大庆安保攻坚战!”铮铮誓言,响彻云霄,表达了广大司法行政干警誓保大庆和谐稳定的决心,展现了司法行政队伍昂扬的精神风貌和决战决胜的信心。

集体宣誓结束后,司法行政相关警种分别进行了擒敌配套倒功、警棍盾牌防暴、监狱突发事件处置等科目的现场演练,充分展示了司法行政干警的实战能力和警务技能。

据了解,此次誓师大会通过视频会议形式,开到各市司法局和全省监狱戒毒单位,全省共设50个分会场,并进行全程网络直播。



### 小手拉大手 垃圾分类我能行

近日,义乌市稠江街道举行城镇生活垃圾分类创意互动展示活动,来自辖区6所学校的孩子及其家长分批参与了寓教于乐的互动游戏,通过“小手拉大手”,让孩子和家长们在活动中快速掌握垃圾分类知识,养成勤俭节约、垃圾减量、低碳环保的行为习惯,让“推行垃圾分类、共建生态文明”的理念深入人心。

龚献明 摄

导读

首届“玉琮杯”  
清廉微电影大赛作品征集结束  
340余件  
参赛作品  
讲好清廉故事

2版

## 43岁跨界,从零开始干出大名堂 善啃“硬骨头”的“全国人民调解能手”

【英雄名片】

林新法,浙江湖州人,1963年9月出生,中共党员,现任湖州市吴兴区八里店镇人民调解委员会主任。曾荣获“首席人民调解员”“全国模范人民调解员”“全国人民调解能手”“浙江省司法行政系统第五届十大最具影响力人物”“浙江省优秀共产党员”“全省政法系统优秀党员干警”“全省六五普法先进个人”“全省司法行政先进工作者”“全省G20安保先进个人”“全省政法工作先进个人”“全省法治宣传教育先进个人”等荣誉。

为小区楼道的灯坏了,下楼时不小心摔伤了腿,找到物业公司索赔。结果,对方以没有证据为由拒绝赔偿,甚至不愿意出面沟通。

好在经过林新法的沟通,物业公司最终松了口,愿意与阿婆坐下来调解。

“双方愿意坐下来谈,就成功了一半,后面再调解一两次应该就能敲定了。”经过第一次协商,林新法对这起纠纷的调解,已经有了七八分的把握。

在湖州市吴兴区八里店镇,提起林新法,很多人都知道,这个调解员是化解矛盾纠纷的好手,再复杂的事情经他之手总能顺利化解。

### 40多岁跨界从零开始

如今做起矛盾纠纷调解工作信手拈来的林新法,其实也是“半路出家”。

2006年,43岁的林新法从八里店农业服务中心调任八里店镇司法所所长兼该镇人民调解委员会副主任。从“三农”工作

“跨界”到司法调解,对于法律和调解工作了解不多的林新法来说,是个不小的挑战。

刚到任第3天,林新法就面临了一次考验:一名男子在辖区内某企业厂区应聘时被外来铲车倒车时撞亡,家属认为是企业生产事故,要求企业负全责;但企业认为属于交通事故,应该由肇事车辆理赔。

“家属当时都堵在厂房门口,情绪非常激动,一旦处理不好容易把矛盾升级。”对当时的场景,林新法记忆犹新。此前,林新法曾两次下派担任村党支部书记,与村民打交道颇有经验,但当时现场混乱的场景还是让他有些措手不及。

“我那时根本不敢说话,就怕一句话说错了,激化了矛盾。”作为调解“新兵”,林新法只能跟在镇里的老调解员身后当“学徒”,最终在老调解员的帮助下,化解了这场矛盾。

从那时起,40多岁的林新法捧起厚厚的法律书,一头钻了进去。边学习边实践,最终,从一个法律的“门外汉”,变成了调解专家。(下转7版)



本报记者 陈赛男 文 见习记者 陈骞 摄

见到林新法的时候,他刚刚结束一场案件调解。

当事人是一位70多岁的阿婆,不久前因

